任编辑 封翔 电话 88699820-1177

快餐店为幌子 实则无照经营

本报讯(通讯员梁轩 张 餐车里的食品不是该店的产 监察局八角执法队取缔了一 起快餐店送餐员校门口无照 摆摊设点经营的违法行为。

笔者在现场看到,送餐车 上某快餐店的标识十分醒目, 所谓的送餐员也是穿着该快 餐店的标准送餐制服,放学的 学生三五成群地围着这辆外 卖车。而这名某快餐店的送 餐员,虽然打着送餐的幌子, 干的却是无照经营的营生,送

卓)近日,石景山区城管执法 品,其来源和安全性无法确 定。"主要是在学生放学这一 会儿来卖,想着为了增加收 人"。据该员工交代,"如果 发现城管执法人员,就把送餐 箱子的盖子一盖,车就是店里 标准的送餐车,问起来就说是 送外卖的。可就算这样没想 到还是被查到了,以后肯定不会再这么干了。"随后,该名 员工随着城管执法队员一起 来到店里,城管执法队员现场

对店负责人进行了告知与教 管部门会继续加强校园周边 备进一步约谈告诫。

据八角城管执法队副队 境。 长刘旭东介绍,该快餐店的做 法已经违反了《北京市市容环 境卫生条例》,属于擅自摆摊 设点的违法行为,城管部门将 依法对其店进行相关处罚并 责令改正。特别是其摆摊设 点的地点属于校园周边,未成 年人自我保护意识弱,因此属 于重点监管地区。下一步,城

育,并开具《谈话通知书》准 此类违法行为的监管力度,还 学生一个整洁的校园周边环





本报讯 为开展好"12·4"全国法制宣传日 系列活动,近日,石景山工商分局多措并举,取 得了预期效果。

一是结合"继续深化两送活动,打造工商 服务品牌"的主题,利用分局滚动屏播放普法 短片等方式营造普法氛围;二是采取主、分会 场结合方式,举办普法宣传活动,编印宣传材

料,积极宣传新修订的《消费者权益保护法》, 提高广大群众的知晓率和维权意识;三是主管 领导带队,深入市场、超市、居民区开展普法宣

本次活动现场发放宣传材料3000余份,现 场受理咨询100余人次,取得良好的社会效 果。 马力

虽有优先购买权 也应在合理期限内使用

案情回放:

(以下简称诉争房屋)的所有权 人。2010年5月,万某与李某签 订买卖合同,成交价格为人民币 57万元。该合同中注明诉争房 屋的租赁情况为"出卖人未将该 房屋出租"。

然而之后,万某却将该诉争 房屋出租给了刘某。2012年7 月,李某以万某不履行房屋买卖 合同为由,对万某提起诉讼,要 求万某继续履行合同,协助办理 房屋过户手续。知晓前情后,刘 某亦对万某及李某提起诉讼,以 诉争房屋承租人的身份要求确 认诉争房屋买卖合同无效及其 对诉争房屋享有优先购买权,并 人的权利。该权利本质是实际 提供《房屋租赁合同》作为证 履行权,体现在缔约并履行优先 据。被告万某称确实将房屋租 上,而非仅仅表现在主张上。即 给了原告,也确实未将与第三人 承租人行使优先购买权的条件 签订买卖合同一事提前告知。 成就时,出租人负有不得拒绝之 李某则表示原、被告双方不存在 义务,保证承租人得以同等条件

真实的房屋租赁合同关系,也未 优先履约,购买到租赁房屋。因 万某为石景山区某小区房屋 办理登记备案手续,不能对抗善 此,承租人的优先购买权应当积

> 万某虽然均认可双方存在房屋 期处于不稳定状态,亦会损害购 租赁关系,但根据万某、李某的 房屋买卖合同中万某对"房屋未 出租"之事实的自认,李某对于 上述房屋租赁合同关系的真实 性提出质疑,有其合理性。而承 租人刘某即使与万某之间的房 屋租赁合同关系真实存在,但其 始终未能积极行使其优先购买 权,早已超过合理期限,故对于 其所持诉公请求不予支持。

法官提示:

优先购买权系法律赋予承租 买权。

极行使,且应在合理期限内行 区法院经审理认为,刘某与 使,否则会导致出卖人的物权长 买人的权益。

法条链接:

《中华人民共和国合同法》第 230条:出租人出卖租赁房屋的, 应当在出卖之前的合理期限内 通知承租人,承租人享有以同等 条件优先购买的权利。

《城市私有房屋管理条例》第 11条:房屋所有人出卖租出房 屋,须提前三个月通知承租人, 在同等条件下,承租人有优先购 陈仪佳





环卫中心

公开选拔科级干部工作 圆满结束

本报讯日前,区环卫中心科级干部公开 选拔竞争上岗工作圆满结束,7名新科级干 部脱颖而出。

据介绍,本次公开选拔既是深化事业单 位人事制度改革,丰富选人手段,规范用人 机制的一次尝试,也是改善中心干部队伍结 构,为想干事、能干事、干成事的人发挥自身 能力,为环卫事业发展贡献力量所提供的一 次机会。公开选拔工作依据《党政领导干部 选拔任用工作条例》和《石景山区科级干部 选拔任用管理暂行办法》,按照中心岗位编 制,设定了7个副科级职位,在全中心范围 内实行公开选拔竞争上岗。

经过笔试、竞聘演讲、民主测评和面试层 层选拔,最终7人脱颖而出,走上副科级干 部职位。新聘任干部平均年龄35岁,为环 卫中心干部队伍注入了新生力量,增添了新 的活力。据介绍,为确保竞聘的公平、公开、 公正,环卫中心党委制定了《环卫中心科级 干部公开选拔竞聘上岗工作方案》,成立公 开竞聘领导小组,邀请第三方出题、判卷。 本次选拔是环卫中心首次通过竞聘的方式 进行选人用人的一次有效尝试。整个选拔 过程工作严谨,充分体现了"公开、平等、竞 争、择优"的原则,通过公开选拔工作,在中 心进一步形成了风清气正干事业,群策群力 谋发展的良好氛围。 易明





接诊时间: 8:00-20:00 中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业 中医科:骨伤科专业·针灸科专业 皮肤科专业 肿 瘤 科 专 业 ・ 推 拿 科 专 业 / 口 腔 科 · 计划 专业 生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科



地址:北京市石景山区古城南里8号 【 咨询电话 88296363

(麦当劳斜对面) 路线:乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站 或乘一线地铁到古城站下车,C出口南80米